
 

 

 

 

MAS Lašsko z.s. získalo finanční podporu z Evropské unie – Integrovaného regionálního 

operačního programu v rámci specifického cíle 4.2. – na realizaci projektu Zlepšení řídících a 

administrativních schopností MAS Lašsko, z.s. II (CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0012006). 

Provozní 95% dotace činí 1 531 415,70,- Kč na období od ledna roku 2020 do konce roku 

2023. 

 

Příjemce dotace: MAS Lašsko, z.s. 

Výše dotace: 1 531 415,70 Kč 

Doba realizace projektu: 01/2020 – 12/2023 

 

Cílem tohoto projektu je nadále vykonávat kvalitní a efektivní realizaci SCLLD MAS Lašsko pro 

období 2014-2020. V rámci tohoto cíle bude navýšena personální kapacita kanceláře MAS 

Lašsko. Nový administrativní pracovník se bude věnovat zejména aktualizaci, monitorování a 

hodnocení SCLLD MAS Lašsko, na které se pracovalo v letech 2013 - 2016. S pracovní náplní 

týkající se SCLLD souvisí realizace veřejných setkání s partnery a veřejností MAS, čímž se mimo 

jiné posílí vazby s místními aktéry v regionu. 

Vzhledem k tomu, že kancelář MAS je vybavena starším nábytkem, který dostatečně 

nevyhovuje pracovníkům při jejich práci a v případě setkávání s žadateli, členy, místními 

aktéry apod. se musí hledat provizorní řešení sestavování stávajícího vybavení, je dalším cílem 

vybavit kancelář vhodným kancelářským nábytkem (pracovní stoly, židle, kancelářský regál a 

další nábytek dle potřeb). 

Hlavní aktivity projektu souvisí s navýšením personální kapacity kanceláře MAS, která se bude 

starat o aktualizaci SCLLD MAS Lašsko, zajišťování realizace veřejných setkání s  místními 

aktéry, monitorování a hodnocení SCLLD a administrativní činnost (příprava zpráv o plnění ISg, 

příprava žádostí o platbu a zpráv o realizaci projektů hrazených z SC 4.2) související s realizací 

SCLLD.  

Další aktivitou projektu je nákup kancelářského vybavení (pracovní stoly, židle, kancelářský 

regál a další potřebný nábytek).  Část finančních prostředků může být vynaložena k 

průběžnému nákupu kancelářských potřeb. 

 




